

Útinaplók - Erdély

ÚTINAPLÓ

Szabolcs Zal
7.6

HATÁRTALANUL

1. Első napunk: - Reggel 4 órákkor

indultunk busszal az iskolától, nagyon szép rendezett busz volt, illetve a buszsofőrök is nagyon kedvesek voltak. 3 óra múlva meg is érkeztünk a határhoz ahol körülbelül 1 óra várakozás után indulhattunk tovább. Első megállónk Itradon volt ahol koszonástunk, majd indultunk tovább Déva várához, nekies de végül feljutattunk és csodás kilátás volt. Majd elindultunk Tildára a szállásunkra ami jó kis 7 órás út volt de megénte hiszen gyönyörű volt a szállás és az ott dolgozók is kedvesek voltak, finomat vásároltunk, majd eltaglaltuk a szobákat és zártuk a napot.

2. Második nap: Reggel 8 órákkor indultunk is, de előtte egy idegenvezető csatlakozott hozzánk. Nem sokkal később meg is érkeztünk Szejkahindóe ahol elsőnek szekély konykát néztünk majd makettokat néztünk indilgi várakról. Ezután mentünk Szabolcsra ahol koszonástunk azután pedig mentünk Bogáronra és végül Tarló-gombákból készült dolgokat néztünk és végül indultunk vissza a szállásra. It napunkat az udvaron egy kis játszással és kati (Hedvítónál is voltunk) néni meséjével zártuk.

3. Harmadik napunk: Szokásosan reggel nyolckor indultunk a sajtgyőre de útközben csatlakozott hozzánk az idegenvezető a győr után indultunk a Békászatonra de a nagy eső miatt sajnos csak busszal tudtunk ideig menni rajta, de megöltünk néhány baránnal és végül oda értünk a beülkötökhöz ahol szintén koszonástunk és indultunk is vissza a szállásra. It napunkat játékokkal és egy kis esti sétával egy csoda szép mezőn zártuk.

4. Negyedik napunk:

Szokás szerint ismét reggeli után indultunk is a Szentegyházi iskolába ahol játszhattunk ellenük egy kézilabda meccset. Utána indultunk is a Madarasi - Hangitára traktonnal és közben kaptunk kiintőskaldesot, miután felértünk a Hangitára közösségi elénekeltük a Székelyhimnuszt majd utána indultunk is vissza a szállásra. Miután vissza értünk játszottunk kicsit, vásároltunk összejavaltuk auccainkat és kati néni meséjével indultunk aludni.

5. Ötödik napunk

Reggeli után elbúcsúztunk a szállástól és indultunk is Szegesvárra ahol kaptunk szabad időt vásárolgatni és fagyizóztunk is. Utunk vezetett minket tovább Kolozsvárra ahol Mátyas szobornál koszonástunk és a nagy eső miatt indultunk is hazakel. Útközben megálltunk egy benzinkútnál ahol hatalmas vihar várt ránk de végül oda értünk a határhoz és annak márcsak 3 óra utat volt ránk, illetve egy kis duad. Este tíz fele háza is értünk és megköszöntük ezt a fantasztikus élményt.

